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Bapianm 1

IMovamxoeut ma cepedniil pieni HaswanbHUX OCAZHEHD

V¥ saspanuax 1-6 subGepiTh NpaBUILHY BiAMOBiAb.

3uaiiniTs snavenna Gynkuii y = 3x* -5x+2 y roumni x,=-1

10; B)4; B)0; I') —6.

Yepes AKY 3 HaBeeHHX TOYOK NPOXOAHTH rpadik dysrmii
y=x"—x+5? A)(0;-5); B) (1;5); B)(5:1); ) (- 2; 7).

Vxaxirts npoMiKKu 3pocTaiEs QyHK-
nii, rpadik gxol 306parkeHO HA PUCYHKY.
(—o=;—3]i[2s40); B)[-5;—1]i[4;+);
[-3:2]; ) (—eo;-5]i[-1:4].
Kopucryouncs rpadikom pyuknii, 306-
pa’keHHMM HA PUCYHKY, BKaXire mpo-
MKy, B aKuX QyHKia sabysae jopar-
HHX 3HAYEHbD.

(—ooi+o0); B) [2542);

(—e2;1]U[354+20); T) (—oo31) L (3s+00).

3a rpadixkom byskmil y =ax® +bx+c Bu-
3Ha4YTe 3HaKHd Koedinienris a, b, ¢ Ta
3HAK JHCKPHMiHAHTA KBaJIPATHOI'O PiB- |

ganng ax® +bx+c =0.
a>0,b<0,¢>0,D>0;B)a>0,b<0,¢>0,D<0;
a>0,b<0,¢<0,D>0;MNa<0,b<0,e<0,D>0.

flx Tpeba nepersopurtH rpadik ¢yrkuil y =2x*, nob gicraru rpa-
dik pyuknii y=2x*+2? A) [lepenectu na 2 oguauni AiBopyy;
B) neperecTn Ha 2 ogmHEUNI npaBopyy; B) nepeHectu Ha 2 ofMHHMII
BHK3; [') nepeHecTn HA 2 OMHHKILL BrOpy.

y=ax’+bx+c

™

Hocmammnii pisenv naswarbHux 0ocaznens
IMapa6ony y = 5x* nepesecau Ha 5 ofMHUI JTiBOPYY i HA 3 OAMHMII

Bropy. 3agaire dopmynon (pynkiiio, rpadgik Axol YTBOPHBCA B pe-
3yJBTATI TAKUX [TEpPeTBOPEHb.

Has dysrnii y = —x° +4x -3 auaitaiTs: a) o6aacTs sHaveHs; 6) npo-
MiXKKH 3pOCTaHHA; B) HY i QYHKIIT; I) IPOMiKKH, B AKX y > 0.
Bucokuit pieeib H@64ANbHUX JOCAZHEHD

3maiiiTe RaftMenmy BifcTanb Mixk imiaMu y =x* -4x+5ray =
[Mo6yayiire rpadik pyukmii y =x* —6| x|+5.
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Bapianm 2

ITovamkosuit ma cepeduiii piéhi HagyaXbHUX JOCAZHEHD

Y aaBpanaax 1-6 subepiTs NpasUIILHY BIAMOBI L.

3raitaite snavenns pyskuii y = 2x* —4x+ 7y rounmix, =-1.

1; B) 13; B)-1; I 5.

Yepes AKy 3 HABEJACHUX TOYOK NPOXOAMTE rpadik GysKmil
y=-x*+2x+1? A)(0;-1); B)(1;-2); B)(-1;-2); I (2;9).

YKamiTs OpoMiMKKN criaganesa GyHKii,
rpadik aroi 300paxkeHo HA pUCYHKY. _ e .
(—eo;—4]i[-2:;3]; B)[-3;2]; TS0 B
(—e=;—38]i[1;3]; T) (—oos—4] i[ 3;+22).
Kopueryiouncs rpadikom (hyHKiL, s06pase-
HUM HA PUCYHKY, BKAIKITH NPOMDKKH, B AKHX
thyukiis gabysae BiJi'eMHHUX 3HAYEH.

(=i =8]U[=1;+w); B) (—eoj+e2);

(—o0; = 8)U (=15 +0); T) (—o0;-2].

3a rpadikom dyHkmii y =ax® +bx+c Bu- Y it Jrise
3HauTe 3HAKH KoedinienTis a, b, ¢ Ta 3HAK

nucxpnmmaﬂ'ra Ksanpa'rnoro PiBHAHHSA x
ax® +bx+c=0. I N\

a>0,b<0,¢>0,D<0; B)a>0,b>0,c>0,
D>0;
a<0,b<0,¢<0,D<0;MNa>0,b<0,c<0,D<0.
fix Tpe6a neperBopurTH rpadix ¢pysknii y=3x*, mob aicrarn
rpadix pyrrnii y =3(x - 3)2 ? A) llepenecru na 3 oguaKrni JiROpyY;
B) nepenecru na 3 ogurunui npasopyy; B) neperects Ha 3 ogmHEHI
sHK3; I') nepenecT Ha 3 OAUHHUIIL Bropy.

Hocmamuii pieers nagvarvrux Jocazmens

IMapabony y = 2x* neperecau Ha 4 oAMHNIE JiBOPYY i HA 5 OAMHHUILL
yHHu3. 3ajgaiite ¢popmynoio GdyHKIi0, rpadik sAKol YTBOPUBCH B Pe-
3VJILTATI TAKHX NepeTBOPeHb.

Ina dpyurnii y = —x* +8x —15 auaiinire: a) obracts 3HaveHs; 6) npo-
MIMKKH clIaaHHsd; B) HyJI QYHKIIT; 1) npoMixkkn, B Akux y < 0.
Bucoxuii pieenb HaswarbHux GocAzHeHb
3uaiiTh HalIMeHIIY BIACTAHB Mix JiHiaMu y =

Tobynyiire rpadik pyuknii y =x° -5 x[+6.

-x*-2x-4Tay=3.








